

В ЕАО прожиточный минимум

пенсионера искусственно занижен



Несколько регионов России, в том числе и ЕАО, искусственно занижают прожиточный минимум пенсионера, из-за чего граждане недополучают положенную им пенсию. Об этом заявил министр труда и социальной защиты Максим Топилин.

— Сейчас в ряде регионов — это Карелия, Приморье, Еврейская автономная область, Красноярский край, Республика Коми, Калининградская, Томская области и Забайкальский край — прожиточный минимум для пенсионеров посчитан таким образом, т.е. искусственно занижен. По нашим расчетам, в Республике Карелия — на 2 тыс. рублей. Это означает, [что] в тех регионах люди недополучают [деньги], — отметил Максим Топилин.

По его словам, Минтруд в ближайшее время представит в правительство проект правил

определения прогнозной величины прожиточного минимума пенсионера. В основе его исчисления будет фактический прожиточный минимум предыдущего года и оценка темпа роста потребительских цен.

— Со следующего года регионы должны будут это исполнять, — добавил министр.

Соб. инф.

Пенсионеры ЕАО – одни из самых стройных в России

По итогам 2017 года в ЕАО один из самых маленьких показателей по числу пенсионеров, страдающих ожирением. Об свидетельствуют данные Минздрава.

В России больше всего пенсионеров с ожирением отмечается в Алтайском крае. На 100 тысяч граждан старше трудоспособного возраста (с 60 лет у мужчин и с 55 лет у женщин) там приходится более 10 тысяч страдающих ожирением. Кроме того, в число регионов — лидеров по доле пенсионеров с ожирением попали Магаданская область (6722 человека на 100 тысяч соответствующего населения), Ингушетия (4742,8), Тюменская область (4506,6) и Ямало-Ненецкий автономный округ (4058,2).

При этом меньше всего россиян старше трудоспособного возраста с ожирением в Республике Башкортостан (371,4 человека), Еврейской автономной области (403,6), Якутии (548,6), Пермском (605,6) и Приморском (625,1) краях.

В целом по России в 2017 году на 100 тысяч граждан старше трудоспособного возраста было зарегистрировано 1777,5 больных ожирением. Это на 29% больше показателей 2013 года (1375,7).

Соб. инф.

ЕАО вошла в число регионов с напряженной обстановкой на рынке труда

Еврейская автономная область вошла в число 21 региона с напряженной ситуацией на рынке труда по итогам 2017-2018 годов. Перечень регионов опубликован на федеральном портале Минтруда. Перечень формируется ежегодно на основании данных, представленных Росстатом, и включает субъекты РФ, в которых общий показатель напряженности на рынке труда за истекшие 2 года более чем в 1,5 раза превышает аналогичный показатель в целом по РФ.

Более 1 тыс. российских чиновников занесены в реестр коррупционеров с начала 2018 года

Более 1 тыс. российских чиновников, которые были уволены в связи с утратой доверия, с начала 2018 года занесены в публичный реестр. Информация о чиновниках будет храниться только 5 лет. Об этом сообщила заместитель директора департамента государственной политики в сфере государственной и муниципальной службы, противодействия коррупции Минтруда РФ Ирина Попова.

«Сейчас на сайте этот реестр лежит в открытом доступе. Там более тысячи записей. Одна запись — это один человек, один факт увольнения в связи с утратой доверия», — сказала она на пресс-конференции в понедельник.

Информация о таком человеке будет храниться в этом реестре в течение пяти лет, добавила Попова.

Ранее сообщалось, что с 1 января 2018 года Федеральный закон «О противодействии коррупции» предусматривает ведение публичного реестра лиц, уволенных в связи с утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений.

В декабре прошлого года генпрокурор РФ Юрий Чайка рассказывал, что за девять месяцев 2018 года 908 чиновников были уволены в связи с утратой доверия. В 2016 году в результате прокурорского вмешательства в связи с утратой доверия было уволено 383 чиновника, в 2017-м — более 1,2 тыс. человек.

Он привел такой пример: чиновника Ространснадзора уволили после того, как прокурорская проверка установила, что его супруга приобрела 66 машин, тогда как доходы семьи не могли обеспечить совершение этих сделок.

«Красная линия»